
保護者の皆様へ 

                              苫小牧市立苫小牧東小学校  

       校長 柴 田 知 巳  

学校評価の結果について 

 早春の候、皆様におかれましては、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。また、日頃より本

校の教育活動に対しまして、ご理解とご協力を賜り、深く感謝申し上げます。 

さて、今年度も保護者アンケート、児童アンケート、教職員における自己評価を実施し、課題をあげ

改善策を検討しました。そして、今後の方向性が妥当であるか、学校評議員及び学校関係者評価委員の

皆様に評価していただき、今後の学校運営改善のための指針とさせていただきました。 

 つきましては、今年度の学校評価について、各種アンケートの結果及び、今後の取組についてお伝え

致します。保護者の皆様をはじめ、ご協力いただきました関係各位に、心より感謝申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 保護者の皆様からのご意見とそれに対する改善策 

 ○新しい横断歩道をもっと安全なものにしてほしいです。 

 ○二段階横断歩道の所が凄く危ない。止まらない車や加速していく車がとくに下校時に多く心配 

 です。警察との連携も必要と考えます。 

 →交通安全指導に関わる交通指導員や校外委員、地域の皆様にも継続して、このような声がある 

 ことを引き続きお伝えしています。市の担当部署や警察にも状況をお伝えし、より具体的な安全 

 の方策を検討していきます。また、昨年末に歩道近くに本校児童が考えた交通安全標語を看板に 

 して設置したことや、本校で行っている交通安全教室での指導などを通して、子供たちの交通安 

 全の意識がより高まればと思います。 

 （警察から） 

  ・周囲の見回り（巡回、パトロール）を強化します。 

 （市の担当部署から） 

  ・降雪の際に、横断歩道が埋まってしまわぬよう、留意します。 

 

 ○（学習発表会の時間等）連絡が遅い場合が多いです。 

 →各種案内の発出を急ぐとともに、時間などにつきましては、「駐車場の利用」や「会場でのお願 

 い」などに先んじて、さくら連絡網で、速報として時間帯を送信するなどの対応を検討します。 

 ○怪我をした時等は連絡帳で構わないので知らせてほしい。 

 →改善に努めます。 

 

○今年度からペーパーに筆記するのではなく、働き方改革、ゼロカーボンなどの視点から、 

 Google Form を用いてアンケートを実施しました。 

○保護者の皆様の記述については、昨年度と比較してかなり少ない量でした。 

○保護者の皆様からの記述とその改善策、学校評議員及び学校関係者評価委員の評価につい 

 て、お示しさせていただきます。詳しい回答の数値につきましては、学校のホームページの 

 QRコードを添付しましたので、そちらでご覧いただきますようお願いいたします。 



 ○運動会の実施の有無は天候をしっかり確認してほしい。 

 →運動会が終わった直後に、複数の同様のご意見をいただいております。今後は室蘭気象台への情報 

 提供を求めることや天気予報を十分に分析することをこれまで以上に行い、的確な判断に努め、子供 

 たちや保護者の皆様の健康面・安全面を第一に考えていきます。 

 

２ 学校評議員及び学校関係者評価委員の評価 

 ・学力向上については、ある学年で効果があった取組について、それが他の学年にも普及するように 

 してはどうか。または、全ての学年で共通して取り組むことが大切だと思う。 

 ・スマホの使い方や家庭学習の取り組み方など、全国的にみて、本来は家庭で担うべきことを学校が 

 担っているように思う。学校と家庭が連携して取り組むのであれば、学校から何をかていで取り組ん 

 でほしいかを明確に伝えるとよいと思う。 

 ・タブレットなど ICTの活用が求められているが、人と触れ合う学習活動も同じく大切にしてほしい。 

 ・学習につまずきがちな子供には、中休みや昼休み、夏休みのはじめなどで、少しでも補習をしてい 

 ただければと思う。 

 

３ ホームページにアップした関係資料について 

（資料１） 

・左から教師、保護者の皆様、児童の順で、得られた結果を ABCで評価してします。 

・よく当てはまる＝４点、だいたい当てはまる＝３点、あまり当てはまらない＝２点、当てはまらない 

 ＝１点 とした平均値を、A 3.2以上  B 2.4以上 3.2未満   C 2.4未満で評価しました。 

・Cはなく、概ねよい評価をいただくことができました。 

・教師と保護者の皆様の平均は、４点満点中３.２  児童の平均は同じく３.４となりました。 

（資料２） 

・資料１と同じものですが、アンケート項目を分類し、「カテゴリー別に並べ変えたもの」です。 

（資料３） 

・資料２のカテゴリー別にして、詳しいアンケート結果をお示ししています。 

（資料４） 

・本紙 

 

 


